
VELKÁ BRIGÁDA +POBEJVÁNÍ HUTĚ +PŘEBOR TZ VYSOČINA                            

Ano, je tu opět JARO a s tím i BRIGÁDY + ZÁVODY a tak podobně. Je nutno dát 

do zimních poliček pohodlnost a lenivost. Covid je již jak vidno trochu mimo a válku 

tak nějak neovlivníme. Odložte vše ON-LINE, začíná realita normálního života 

alespoň v to věříme a duoufáme... 

TAKŽE : 

sobota 23. duben 

Sraz u Pastuše v 8.00 a postupně odvoz na Hutě, kde bude čekat Martin a rozdělovat 

práci. Ten, kdo sám jede autem bude hodnej, když se u Pastuše sám zastaví a vytíží 

auto. Doprava materiálu na závody, případně potravin a zejména brigádníci. Brigáda 

bude trvat cca do dodělání všeho potřebného, občas přerušovaná sváčou a obědem. 

Dělejte svou práci poctivě s ohledem, že makáme na svém. Rádi uvítáme i dospělejší 

a dospělé pro práce, které solidnost a sílu potřebují. 

K jídlu bude chleba + máslo + paštika + salám, na oběd asi nějaká polévka dle 

rozhodnutí kuchaře, k odpolední sváče chleba + máslo + sýr , k večeři si opečeme 

buřta. Sváču a oběd mají brigádníci, večeři pouze co budou na Pobejvání na Hutích 

( přihlásit se nejdéle do čtvrtka ) Kdo bude na Pobejvání....platí na jídlo ( večeře + 

snídaně ) 40 kaček a platí se na Hutích. S sebou spacák + hyg.potřeby + věci na 

závod + funkční baterka + dobré chování + propiska 

Po práci bude malá vycházka do okolí, poté krátké trénování  a v podvečer malý 

tréninkový závod - to podle šéfka akce… 

Ti co nebudou na Pobejvání.... budou odvezení do Pacova Po obědě budou stavitelé 

připravovat trat na neděli – jednoduchou a základní. Večer oheň a Noční akcička.  

Samozřejmě je možné se po oba dva dny zúčastnit třebas jen jedné aktivity 

Neděle 24 duben 

V 8.00 opět u Pastuše odvoz účasníků akce, kteří nebudou spát na Hutích. Opět pro- 

sím všechny autaře, aby vyplnili volná místa v autech. 

Krajské mistrovství TZ – započne cca v 9.30 a konec počítáme s odjezdem do Pa- 

cova do 12.00 proto všechno musí jít svižně a rychle 

Nocležníci vstanou v 7.30, nasnídají se a do 8.30 vyklidí pokoje a dokonale je uklidí 

a předají určeným osobám a dají si své věci ven, nebo do klubovny a budou se cho- 

vat slušně a v poklidu. Závodníci s sebou musí mít 2x tužka, oblečení na závod a věci 

na převlečení.  Rozhodčí – pozvání zasílám i těm, co se neozvali a počítáme s nimi. 

Závodníci : 

Svobodová Kl + Tichý  +  Markéta a Barbora Strnadová + Agata Hronková + 

Milan Novák + bratři Votápkovi+  Petra a Matouš  Podhorský + Šeniglová + 

další příchozí -  jsou to TI, co reprezentovali náš oddíl a město Pacov v roce 

minulém (samozřejmě každý další je vítán a mnohé lze i dohnat )  

Rozhodčí – nikoho jsem vlastně neoslovil napřímo a tak věřím, že mimo těch, co 

účast přislíbili, dorazí i další ochotní pomoci. 

POZNÁMKA – nemohu se zúčasnit sobotních aktivit a na místo přijedu v sobotu v 

noci, či neděli ráno a tak doufám a věřím, že se příprav a dalšího činění zúčastní ak- 

tivně zejména mládí za pomoci znalejších. 

 

      Vašek H. 


